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ATA Nº 19/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 17 DE 
ABRIL DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da Câma-
ra Municipal de Vereadores de Ituiutaba, realizada no 
dia 17 de Abril de 2018, às 18 horas, na Sala de Sessões, 
na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitu-
ra Municipal. Presidente: vereador Odeemes Braz dos 
Santos. Secretário: vereador Gilson Humberto Borges. 
Às 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada a pre-
sença de todos os vereadores. Havendo o quórum le-
gal foi aberta a reunião. Correspondências Recebidas. 
Proposições Recebidas: Projeto de Decreto Legisla-
tivo CM/05/2018, de autoria do vereador Odeemes 
Braz dos Santos que dispõe sobre a concessão de Tí-
tulo de Honra ao Mérito ao Senhor Edson Roberto de 
Oliveira. Pareceres das Comissões Permanentes: Não 
Houve. Ordem do Dia. Matérias submetidas a único 
turno de discussão e votação: Não Houve. Matérias 
submetidas ao primeiro turno de discussão e vota-
ção e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação: Não Houve. Matérias submeti-
das ao segundo turno de discussão e votação: Projeto 
de Lei Ordinária CM/15/2018, de autoria do Prefei-
to Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José Dib, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito 
adicional suplementar para acobertar despesas com o 
contrato de Rateio firmado com o CIDES Consórcio 
Público Intermunicipal de Desenvolvimento Susten-
tável do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba para o 
ano de 2018. Projeto de Lei Ordinária CM/23/2018, 
de autoria da vereadora Gabriela Ceschim Pratti, que 
dispõe sobre ao atendimento preferencial a gestantes, 
mães, com crianças de colo, idosos e pessoas portado-
ras de deficiência em estabelecimentos do Município e 
dá outras providências. Aprovados por unanimidade. 
Projetos com pareceres à redação final: Não Houve. 
Palavra Franca. Oradores Inscritos: Não Houve. Re-
querimentos deliberados pela Presidência: Não Hou-
ve. Requerimentos submetidos à discussão e votação: 
CM/57/2018, de autoria do vereador Vilsomar Paixão 
do Amaral Villano, requerendo que seja enviado ofício 
ao Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José 
Dib, para que envie a esta Casa de Leis esclarecimen-
tos acerca do procedimento para mais contratações de 
servidores públicos da limpeza nas repartições da Se-
cretaria Municipal de Saúde como os PSF’s e Centro 
da Saúde da Mulher. Aprovados por unanimidade. 
Indicações submetidas individualizadas e sucessi-
vamente a turno único de discussão e votação, apro-
vadas, rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito 

de Ituiutaba: CM/161/2018, de autoria do vereador 
André Vilela, solicitando a manutenção na estrada que 
fica situada na região da Periquita pela Nova Ituiutaba 
sentido as seringueiras. Retirado a pedido do autor. 
Deferido pelo Presidente. CM/166/2018, de autoria 
do vereador José Divino de Melo, solicitando o traba-
lho de combate, controle e retirada de caramujos em 
Ituiutaba diversos bairros de Ituiutaba bem como me-
didas de conscientização da população. CM167/2018, 
de autoria do vereador Pastor Amaury, para que estude 
a possibilidade da construção de um terminal Central 
de Ônibus coletivo de preferência na Praça Getúlio 
Vargas. CM/168/2018, de autoria da vereadora Clei-
dislene do Social, para que estude a possibilidade de 
implantação em nosso município o projeto de compar-
tilhamento de bicicletas. CM/169/2018, de autoria do 
vereador Juninho da JR, solicitando a construção de 
uma passarela elevada em frente ao campo da Praça 
no Bairro Satélite Andradina. CM/170/2018, de auto-
ria do vereador Gilson Humberto Borges, solicitando 
o recapeamento asfáltico na Avenida Manoel Afonso 
Cancella, Distrito Industrial Norte. CM/171/2018, de 
autoria do vereador Wellington Arantes Muniz Carva-
lho – BATUTA, solicitando a construção de calçadas 
na Ponte que liga bairro Junqueira ao Canaã, Rua C11. 
CM/172/2018, de autoria do vereador Jorge Carteiro, 
solicitando em caráter de urgência a iluminação pública 
da Rua Paulo Carvalho com a Avenida Sadalla Dib, no 
Bairro Residencial Jardim Copacabana. CM/173/2018, 
de autoria do vereador Vilsomar Paixão, solicitando a 
troca de lâmpadas de sódio por lâmpadas de LED, na 
Rua Décima Quarta com a Rua Sétima, Bairro Setor 
Norte. CM/174/2018, de autoria do vereador Odeemes 
Braz dos Santos, solicitando o estudo da possibilidade 
de instalação de lâmpadas de LED nas seguintes Ruas: 
Rua Iguaçu e Rua Fradique Correia, no Bairro Marta 
Helena. CM/175/2018, de autoria do vereador Carlos 
Maia, solicitando a construção de muro de alvenaria ao 
redor da escola CAIC com concertina e instalação de 
um sistema de monitoramento para inibir criminosos, 
no bairro Novo Tempo 2. Aprovados por unanimida-
de. Moções deferidas pela Presidência:- CM/19/2018, 
para que envie Moção de Pesar à Família da Senhora 
Julieta Araújo Costa, pelo seu falecimento ocorrido no 
dia 10 de abril do corrente ano. Deferido. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encer-
rada a reunião e anunciou também à próxima reunião 
ordinária para o dia 23 de abril, em curso, às 18h. Do 
que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, Gilson 
Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e assino-a, 
em  de 23 de abril de 2018.
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